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Afstemning 

§ 1 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

3) Anden behandling af lovforslag nr. L 22: 
Forslag til lov om ændring af  forskellige af- 

giftslove. (Gennemførelse af  2. skadesforsik- 
ringsdirektiv m. v.). 

Af skatteministeren (Fogh Rasmussen). 
(Fremsat 3/10 91. Første behandling 22/10 

91. Betænkning 14/11 91). 

Der var stillet 4 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslage- 
ne og spørgsmålet om lovforslagets overgang 
til tredje behandling sattes til forhandling un- 
der ét. 

Forhandling 

Jens Thoft (SF): 
Ministeren har på baggrund af spørgsmål 

fra SF erkendt, at der skulle indsættes en 5-års- 
grænse, og det er helt fint. Jeg synes også, at 
jeg i spørgsmålet har dokumenteret, at der bli- 
ver kontrolproblemer med ejerpantebreve, der 
anvendes som sikkerhedsstillelse for forsik- 
ringsmæssige hensættelser, og jeg vil på bag- 
grund af de problemer, jeg mener vi har kon- 
stateret, fastslå, at når SF stemmer for forsla- 
get, er det overhovedet uden begejstring. 

Og så vil jeg gerne -  for også her har vi et 
ændringsforslag om myndighedsbetegnelsen -  
spørge ministeren: Tog han imod mit vædde- 
mål, eller gjorde han det ikke? 

Formanden: 
Vi har afsluttet behandlingen af den foregå- 

ende sag på dagsordenen. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1, § 1, således ændret, 
ændringsforslag nr. 2, § 2, således ændret, æn- 
dringsforslag nr. 3, § 3, således ændret, æn- 
dringsforslag nr. 4 og § 4, således ændret, 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

4) Anden behandling af lovforslag nr. L 23: 
Forslag til lov om ændring af  toldloven. (Told- 

oplag og frizoner m.v.). 
Af skatteministeren (Fogh Rasmussen). 
(Fremsat 3/10 91. Første behandling 22/10 

91. Betænkning 12/11 91). 

Der var stillet 1 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslaget 
og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under 
ét. 

Forhandling 

Jens Thoft (SF): 
Også i dette lovforslag har vi den ændrede 

myndighedsbetegnelse, og jeg skal derfor spør- 
ge ministeren: Vil han bestræbe sig på -  og jeg 
har forstået, at ministeren ikke vil tage imod 


